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Δημήτριου Μάλλιου  

Νομίζω ότι ο Υπουργός μας τα είπε όλα, οπότε επιστρέψτε μου με δυο 
σκέψεις εκτός του στενού υπηρεσιακού πλαισίου.  

Το γεγονός αυτό μέσα στην τραγικότητα του έρχεται να προστεθεί στους 
δεκάδες αστυνομικούς του Σώματος, τους δεκάδες ήρωες αστυνομικούς που 
με αυτή την έννοια δεν πρέπει ποτέ να ξεχάσουμε και να υποκλινόμαστε και 
να θυμόμαστε καθημερινά στην επιχειρησιακή μας δράση τους νεκρούς 
συναδέλφους μας, τους νεκρούς ήρωες.  

Αυτό πρώτα το γεγονός που δεν είναι μια απώλεια ή ένα ατύχημα είναι μια 
δολοφονική ενέργεια, δείχνει πόσο δύσκολο και επικίνδυνο είναι όχι το 
επάγγελμα αλλά το λειτούργημα του αστυνομικού, δεν είναι άλλο ένα 
επάγγελμα αλλά ένα λειτούργημα, που το διακονείτε όλοι εσείς που είσαστε 
ιδιαίτερα στο δρόμο και ιδιαίτερα σε δύσκολες υπηρεσίες, όπως είναι και η 
Διεύθυνση Αστυνομικών Επιχειρήσεων.  

Και γι’ αυτό το λόγο, επειδή έχω περάσει από αυτήν την Υπηρεσία, 
κατανοώντας τις δυσκολίες θέλω να σας ευχαριστήσω όλους από καρδιάς για 
αυτό που κάνετε κάθε μέρα.  

Ταυτόχρονα αυτό το τραγικό γεγονός δείχνει και κάποια άλλα κοινωνικά 
ζητήματα που υπάρχουν στην Ελλάδα πλέον, ότι ένα γεγονός, μία αθλητική 
εκδήλωση που θα’ πρεπε να είναι ένα γεγονός χαράς και κεφιού μετατρέπεται 
από κάποιους ανεγκέφαλους σε μία δολοφονική πράξη και χάνεται η ζωή ενός 
νέου δικού μας ανθρώπου, ενός συναδέλφου. Και με αυτό θα πρέπει όλοι 
πέρα από το επαγγελματικό μας πλαίσιο σαν άνθρωποι και μέλη της κοινωνίας 
τι μπορούμε να κάνουμε για να μην επαναληφθούν τέτοια φαινόμενα στο 
μέλλον. 

Ένα άλλο ζήτημα που θα ήθελα να μοιραστώ μαζί σας, με αφορμή και κάποια 
επεισόδια που έγιναν χθες στη Θεσσαλονίκη και κάποια συνθήματα που 
ακούστηκαν και δείχνουν απρέπεια, δείχνουν βαρβαρικές συμπεριφορές, 
απολίτιστες στην κυριολεξία, είναι πιθανό να ακουστούν και στην Αθήνα και 
αλλού.  

Σας παρακαλώ λοιπόν, όχι ως Αρχηγός, ως συνάδελφος να μην παρασυρθείτε 
από τέτοια φαινόμενα. Να έχετε στο μυαλό σας δυο πράγματα: τη μνήμη του 
Γιώργου που θα πρέπει να τη σεβόμαστε πάντα και να μην παρασυρθούμε 
από τους βάρβαρους και δεύτερον το μεγάλο όπλο που έχετε σαν εκπρόσωποι 
του νόμου και το όπλο αυτό είναι η νομιμότητα. Αυτό φοβούνται όλοι, τη 



νομιμότητα. Να μείνετε ψύχραιμοι, αλληλέγγυοι, ο ένας δίπλα στον άλλον και 
να θυμόμαστε πάντα τη μνήμη του συναδέλφου μας, του Γιώργου Λυγγερίδη.  

Τώρα στους γονείς του Γιώργου, τι να πω; Ό,τι και να πούμε η απώλεια δεν 
μπορεί να ισοσταθμιστεί. Αυτό όμως που θα ήθελα να σας διαβεβαιώσω είναι 
αυτό που είπε και ο Υπουργός με τον πλέον εμφατικό τρόπο, ότι χάσατε ένα 
παιδί αλλά θα προσπαθήσουμε να καλύψουμε το κενό με χιλιάδες κόρες και 
γιους του προσωπικού του Σώματος, να είμαστε δίπλα σας. Θα είμαστε δίπλα 
σας, αυτό είναι μια υπόσχεση. Μαζί σας θα θυμόμαστε καθημερινά τη μνήμη 
του και εγώ ως Αρχηγός του Σώματος αλλά νομίζω και όλα τα στελέχη, να μας 
θεωρείτε τη μεγάλη σας πια οικογένεια. Υποκλίνομαι μπροστά σας, σας 
ευχαριστώ.  

 


